

Nr Kat.

4424

Zestaw filtrujący reduktor i smarownica ¼" 25 cm³ /

Filter with reducer and lubricator ¼" 25 cm³

C E Dyrektywa Parlamentu Europejskiego i Rady
2006/42/WE/ (MD)

Zgodność PN-EN ISO 12100:2012

Dane techniczne:

Maksymalne ciśnienie: 8,5 bar

Temperatura pracy: 5 - 60 °C

Olej: ISO VG32 lub tej samej klasy

Montaż

- Przed instalacją należy wyczyścić rurę i złącze, aby uniknąć przedostania się kropli do układu.
- Upewnić się, że powietrze wpływa z właściwego kierunku, zwracając uwagę, aby rura i połączenie były szczelne.
- Montaż Filtrów, Regulatora, Smarownic:
Po zamontowaniu kołnierza (w uchwycie montażowym) następnie przymocuj go za pomocą bloku kotwowego i śruby.
- W przypadku niezależnego filtra lub filtra-regulatora należy usunąć nakrętkę mocującą, aby zamocować opaskę do montażu specjalnego.

„EGA Spółka z o. o.” Spółka Komandytowa,
ul. Rzeczna 1, Nowa Wieś Rzeczna, 83-200 Starogard Gdański,
Polska, www.ega.com.pl

Nr Kat.

4424

Zestaw filtrujący reduktor i smarownica ¼" 25 cm³ /

Filter with reducer and lubricator ¼" 25 cm³

C E Dyrektywa Parlamentu Europejskiego i Rady
2006/42/WE/ (MD)

Zgodność PN-EN ISO 12100:2012

Dane techniczne:

Maksymalne ciśnienie: 8,5 bar

Temperatura pracy: 5 - 60 °C

Olej: ISO VG32 lub tej samej klasy

Montaż

- Przed instalacją należy wyczyścić rurę i złącze, aby uniknąć przedostania się kropli do układu.
- Upewnić się, że powietrze wpływa z właściwego kierunku, zwracając uwagę, aby rura i połączenie były szczelne.
- Montaż Filtrów, Regulatora, Smarownic:
Po zamontowaniu kołnierza (w uchwycie montażowym) następnie przymocuj go za pomocą bloku kotwowego i śruby.
- W przypadku niezależnego filtra lub filtra-regulatora należy usunąć nakrętkę mocującą, aby zamocować opaskę do montażu specjalnego.

„EGA Spółka z o. o.” Spółka Komandytowa,
ul. Rzeczna 1, Nowa Wieś Rzeczna, 83-200 Starogard Gdański,
Polska, www.ega.com.pl

Nr Kat.

4424

Zestaw filtrujący reduktor i smarownica ¼" 25 cm³ /

Filter with reducer and lubricator ¼" 25 cm³

C E Dyrektywa Parlamentu Europejskiego i Rady
2006/42/WE/ (MD)

Zgodność PN-EN ISO 12100:2012

Dane techniczne:

Maksymalne ciśnienie: 8,5 bar

Temperatura pracy: 5 - 60 °C

Olej: ISO VG32 lub tej samej klasy

Montaż

- Przed instalacją należy wyczyścić rurę i złącze, aby uniknąć przedostania się kropli do układu.
- Upewnić się, że powietrze wpływa z właściwego kierunku, zwracając uwagę, aby rura i połączenie były szczelne.
- Montaż Filtrów, Regulatora, Smarownic:
Po zamontowaniu kołnierza (w uchwycie montażowym) następnie przymocuj go za pomocą bloku kotwowego i śruby.
- W przypadku niezależnego filtra lub filtra-regulatora należy usunąć nakrętkę mocującą, aby zamocować opaskę do montażu specjalnego.

„EGA Spółka z o. o.” Spółka Komandytowa,
ul. Rzeczna 1, Nowa Wieś Rzeczna, 83-200 Starogard Gdański,
Polska, www.ega.com.pl

Nr Kat.

4424

Zestaw filtrujący reduktor i smarownica ¼" 25 cm³ /

Filter with reducer and lubricator ¼" 25 cm³

C E Dyrektywa Parlamentu Europejskiego i Rady
2006/42/WE/ (MD)

Zgodność PN-EN ISO 12100:2012

Dane techniczne:

Maksymalne ciśnienie: 8,5 bar

Temperatura pracy: 5 - 60 °C

Olej: ISO VG32 lub tej samej klasy

Montaż

- Przed instalacją należy wyczyścić rurę i złącze, aby uniknąć przedostania się kropli do układu.
- Upewnić się, że powietrze wpływa z właściwego kierunku, zwracając uwagę, aby rura i połączenie były szczelne.
- Montaż Filtrów, Regulatora, Smarownic:
Po zamontowaniu kołnierza (w uchwycie montażowym) następnie przymocuj go za pomocą bloku kotwowego i śruby.
- W przypadku niezależnego filtra lub filtra-regulatora należy usunąć nakrętkę mocującą, aby zamocować opaskę do montażu specjalnego.

„EGA Spółka z o. o.” Spółka Komandytowa,
ul. Rzeczna 1, Nowa Wieś Rzeczna, 83-200 Starogard Gdański,
Polska, www.ega.com.pl

Nr Kat.

4424

Zestaw filtrujący reduktor i smarownica ¼" 25 cm³ /

Filter with reducer and lubricator ¼" 25 cm³



Directive of the European Parliament and
Council

2006/42/WE/ (MD)

Compatibility PN-EN ISO 12100:2012

Technical data:

Maximum pressure: 8,5 bar

Work temperature: 5 - 60 °C

Oil: ISO VG32 or the same class

Setup

- Before an installation the pipe and connector should be cleaned to avoid drops get through the system.
- Make sure if the air gets from the right direction, noting that pipe and connectors were tight.
- Filters, regulator, lubricators set up:
After setting a flange (in montage handle) next fix it with the anchor block and a screw.
- In case of the unassisted filter or regulator-filter the fastening nut should be removed to fix the band for special setup.

„EGA Spółka z o. o.” Spółka Komandytowa,
ul. Rzeczna 1, Nowa Wieś Rzeczna, 83-200 Starogard Gdański,
Polska, www.ega.com.pl

Nr Kat.

4424

Zestaw filtrujący reduktor i smarownica ¼" 25 cm³ /

Filter with reducer and lubricator ¼" 25 cm³

CE Directive of the European Parliament and
Council

2006/42/WE/ (MD)

Compatibility PN-EN ISO 12100:2012

Technical data:

Maximum pressure: 8,5 bar

Work temperature: 5 - 60 °C

Oil: ISO VG32 or the same class

Setup

- Before an installation the pipe and connector should be cleaned to avoid drops get through the system.
- Make sure if the air gets from the right direction, noting that pipe and connectors were tight.
- Filters, regulator, lubricators set up:
After setting a flange (in montage handle) next fix it with the anchor block and a screw.
- In case of the unassisted filter or regulator-filter the fastening nut should be removed to fix the band for special setup.

„EGA Spółka z o. o.” Spółka Komandytowa,
ul. Rzeczna 1, Nowa Wieś Rzeczna, 83-200 Starogard Gdański,
Polska, www.ega.com.pl

Nr Kat.

4424

Zestaw filtrujący reduktor i smarownica ¼" 25 cm³ /

Filter with reducer and lubricator ¼" 25 cm³

CE Directive of the European Parliament and
Council

2006/42/WE/ (MD)

Compatibility PN-EN ISO 12100:2012

Technical data:

Maximum pressure: 8,5 bar

Work temperature: 5 - 60 °C

Oil: ISO VG32 or the same class

Setup

- Before an installation the pipe and connector should be cleaned to avoid drops get through the system.
- Make sure if the air gets from the right direction, noting that pipe and connectors were tight.
- Filters, regulator, lubricators set up:
After setting a flange (in montage handle) next fix it with the anchor block and a screw.
- In case of the unassisted filter or regulator-filter the fastening nut should be removed to fix the band for special setup.

„EGA Spółka z o. o.” Spółka Komandytowa,
ul. Rzeczna 1, Nowa Wieś Rzeczna, 83-200 Starogard Gdański,
Polska, www.ega.com.pl

Nr Kat.

4424

Zestaw filtrujący reduktor i smarownica ¼" 25 cm³ /

Filter with reducer and lubricator ¼" 25 cm³

CE Directive of the European Parliament and
Council

2006/42/WE/ (MD)

Compatibility PN-EN ISO 12100:2012

Technical data:

Maximum pressure: 8,5 bar

Work temperature: 5 - 60 °C

Oil: ISO VG32 or the same class

Setup

- Before an installation the pipe and connector should be cleaned to avoid drops get through the system.
- Make sure if the air gets from the right direction, noting that pipe and connectors were tight.
- Filters, regulator, lubricators set up:
After setting a flange (in montage handle) next fix it with the anchor block and a screw.
- In case of the unassisted filter or regulator-filter the fastening nut should be removed to fix the band for special setup.

„EGA Spółka z o. o.” Spółka Komandytowa,
ul. Rzeczna 1, Nowa Wieś Rzeczna, 83-200 Starogard Gdański,
Polska, www.ega.com.pl

Spustowy zrzut (filtr)

Opróżnianie filtra jest podzielone na trzy typy:

Półautomatyczne, ręczne i automatyczne

Typ ręczny: Opróżnij osad zanim dotrze do przegrody

Regulacja ciśnienia (regulator)

- Obrót zegara rączki zwiększy ciśnienie wtórne, obrót w lewo zmniejszy je.
- Przed obróceniem rączki, podnieś ją, a następnie obróć, gdy rączka zostanie przesunięta w dół, zostanie ona zablokowana.
- Kiedy regulujesz ciśnienie, możesz regulować je stopniowo do wartości, jaką chcesz osiągnąć, unikając osiągnięcia wartości w jednym kroku.

Sposób smarowania i regulacja ilości oleju (smarownica)

- Uzupełnij olej turbiny aż do 80% miski.
- „0” oznacza minimum, a „9” oznacza maksimum. Jednak nie można zmienić z „9” na „0”.

Środki ostrożności

- Ponieważ części wykonane są z poliwęglanu, nigdy nie używać w atmosferze rozpuszczalnika organicznego.
- Do czyszczenia używaj neutralnego środka czyszczącego.
- Upewnij się, że ciśnienie robocze nie przekracza 9 barów.
- Gdy objętość wydmuchanego powietrza ewidentnie spada, element filtrujący musi zostać wymieniony.

Spustowy zrzut (filtr)

Opróżnianie filtra jest podzielone na trzy typy:

Półautomatyczne, ręczne i automatyczne

Typ ręczny: Opróżnij osad zanim dotrze do przegrody

Regulacja ciśnienia (regulator)

- Obrót zegara rączki zwiększy ciśnienie wtórne, obrót w lewo zmniejszy je.
- Przed obróceniem rączki, podnieś ją, a następnie obróć, gdy rączka zostanie przesunięta w dół, zostanie ona zablokowana.
- Kiedy regulujesz ciśnienie, możesz regulować je stopniowo do wartości, jaką chcesz osiągnąć, unikając osiągnięcia wartości w jednym kroku.

Sposób smarowania i regulacja ilości oleju (smarownica)

- Uzupełnij olej turbiny aż do 80% miski.
- „0” oznacza minimum, a „9” oznacza maksimum. Jednak nie można zmienić z „9” na „0”.

Środki ostrożności

- Ponieważ części wykonane są z poliwęglanu, nigdy nie używać w atmosferze rozpuszczalnika organicznego.
- Do czyszczenia używaj neutralnego środka czyszczącego.
- Upewnij się, że ciśnienie robocze nie przekracza 9 barów.
- Gdy objętość wydmuchanego powietrza ewidentnie spada, element filtrujący musi zostać wymieniony.

Spustowy zrzut (filtr)

Opróżnianie filtra jest podzielone na trzy typy:

Półautomatyczne, ręczne i automatyczne

Typ ręczny: Opróżnij osad zanim dotrze do przegrody

Regulacja ciśnienia (regulator)

- Obrót zegara ręczki zwiększy ciśnienie wtórne, obrót w lewo zmniejszy je.
- Przed obróceniem ręczki, podnieś ją, a następnie obróć, gdy ręczka zostanie przesunięta w dół, zostanie ona zablokowana.
- Kiedy regulujesz ciśnienie, możesz regulować je stopniowo do wartości, jaką chcesz osiągnąć, unikając osiągnięcia wartości w jednym kroku.

Sposób smarowania i regulacja ilości oleju (smarownica)

- Uzupełnij olej turbiny aż do 80% miski.
- „0” oznacza minimum, a „9” oznacza maksimum. Jednak nie można zmienić z „9” na „0”.

Środki ostrożności

- Ponieważ części wykonane są z poliwęglanu, nigdy nie używać w atmosferze rozpuszczalnika organicznego.
- Do czyszczenia używaj neutralnego środka czyszczącego.
- Upewnij się, że ciśnienie robocze nie przekracza 9 barów.
- Gdy objętość wydmuchanego powietrza ewidentnie spada, element filtrujący musi zostać wymieniony.

Spustowy zrzut (filtr)

Opróżnianie filtra jest podzielone na trzy typy:

Półautomatyczne, ręczne i automatyczne

Typ ręczny: Opróżnij osad zanim dotrze do przegrody

Regulacja ciśnienia (regulator)

- Obrót zegara rączki zwiększy ciśnienie wtórne, obrót w lewo zmniejszy je.
- Przed obróceniem rączki, podnieś ją, a następnie obróć, gdy rączka zostanie przesunięta w dół, zostanie ona zablokowana.
- Kiedy regulujesz ciśnienie, możesz regulować je stopniowo do wartości, jaką chcesz osiągnąć, unikając osiągnięcia wartości w jednym kroku.

Sposób smarowania i regulacja ilości oleju (smarownica)

- Uzupełnij olej turbiny aż do 80% miski.
- „0” oznacza minimum, a „9” oznacza maksimum. Jednak nie można zmienić z „9” na „0”.

Środki ostrożności

- Ponieważ części wykonane są z poliwęglanu, nigdy nie używać w atmosferze rozpuszczalnika organicznego.
- Do czyszczenia używaj neutralnego środka czyszczącego.
- Upewnij się, że ciśnienie robocze nie przekracza 9 barów.
- Gdy objętość wydmuchanego powietrza ewidentnie spada, element filtrujący musi zostać wymieniony.

Trigger drop (filter)

Emptying the filter is divided into three stages:

semi-automatic, manual and automatic

Manual type: empty a sediment until it gets to the compartment

Pressure control (regulator)

- Turn of the handle clock will increase the secondary pressure, turn to the left decrease it.
- Before turning the handle, pick it up and then turn it, after the handle will be moved down, it will be blocked.
- When you regulate the pressure, you can regulate it gradually to the value you want to achieve, avoid achieving values in the one step.

Method of lubricating and regulation the amount of an oil (lubricator)

- Fill the turbine oil until 80% of the sump.
- „0” means minimum, and „9” means maximum. However, it cannot be changed from “9” to “0”.

Precautions

- Because parts are made of polycarbonate, never use it in the atmosphere of the organic solvent.
- For Cleaning use a neutral cleaning agent.
- Make sure that working pressure do not exceed 9 bar.
- When the capacity of the blown air is dropping, the filtering element must be replaced.

Trigger drop (filter)

Emptying the filter is divided into three stages:

semi-automatic, manual and automatic

Manual type: empty a sediment until it gets to the compartment

Pressure control (regulator)

- Turn of the handle clock will increase the secondary pressure, turn to the left decrease it.
- Before turning the handle, pick it up and then turn it, after the handle will be moved down, it will be blocked.
- When you regulate the pressure, you can regulate it gradually to the value you want to achieve, avoid achieving values in the one step.

Method of lubricating and regulation the amount of an oil (lubricator)

- Fill the turbine oil until 80% of the sump.
- „0” means minimum, and „9” means maximum. However, it cannot be changed from “9” to “0”.

Precautions

- Because parts are made of polycarbonate, never use it in the atmosphere of the organic solvent.
- For Cleaning use a neutral cleaning agent.
- Make sure that working pressure do not exceed 9 bar.
- When the capacity of the blown air is dropping, the filtering element must be replaced.

Trigger drop (filter)

Emptying the filter is divided into three stages:

semi-automatic, manual and automatic

Manual type: empty a sediment until it gets to the compartment

Pressure control (regulator)

- Turn of the handle clock will increase the secondary pressure, turn to the left decrease it.
- Before turning the handle, pick it up and then turn it, after the handle will be moved down, it will be blocked.
- When you regulate the pressure, you can regulate it gradually to the value you want to achieve, avoid achieving values in the one step.

Method of lubricating and regulation the amount of an oil (lubricator)

- Fill the turbine oil until 80% of the sump.
- „0” means minimum, and „9” means maximum. However, it cannot be changed from “9” to “0”.

Precautions

- Because parts are made of polycarbonate, never use it in the atmosphere of the organic solvent.
- For Cleaning use a neutral cleaning agent.
- Make sure that working pressure do not exceed 9 bar.
- When the capacity of the blown air is dropping, the filtering element must be replaced.

Trigger drop (filter)

Emptying the filter is divided into three stages:

semi-automatic, manual and automatic

Manual type: empty a sediment until it gets to the compartment

Pressure control (regulator)

- Turn of the handle clock will increase the secondary pressure, turn to the left decrease it.
- Before turning the handle, pick it up and then turn it, after the handle will be moved down, it will be blocked.
- When you regulate the pressure, you can regulate it gradually to the value you want to achieve, avoid achieving values in the one step.

Method of lubricating and regulation the amount of an oil (lubricator)

- Fill the turbine oil until 80% of the sump.
- „0” means minimum, and „9” means maximum. However, it cannot be changed from “9” to “0”.

Precautions

- Because parts are made of polycarbonate, never use it in the atmosphere of the organic solvent.
- For Cleaning use a neutral cleaning agent.
- Make sure that working pressure do not exceed 9 bar.
- When the capacity of the blown air is dropping, the filtering element must be replaced.